

做 卫 生 市 民 建 卫 生 单 位 创 卫 生 城 市

城乡公交全覆盖 居民出行更便捷

——我市城乡公交一体化工程走笔

本报记者 岳娜

“之前去市里只能搭个体的中巴车，路上走走停停，价格高也不方便。现在有了公交车去市里，平均10分钟就有一班车，票价也从之前的5元降到了3元，即方便又便宜，真是太好了！”6月1日，在滕州市鲁华农副城站点，乘坐221路公交车的徐先玲激动地说。这是我市实施城乡公交一体化带来的可喜变化。
我市自2012年启动城乡公交一体化工程以来，全市共改造客运班线88条，其中县际线路21条，区内线路67条，收购车辆424辆，改造里程达到3193公里。新开通公交线路50条，投入公交车2934辆，其中新能源公交车1491辆，已有64个乡镇、2143个建制村开通了城乡公交，乡镇通达率达100%，实现城乡公交全覆盖。

圆满完成城建重点工作任务

本报讯 6月9日，全市城建重点工作推进会在市政大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作出席并讲话。
石爱作指出，加快推进城建重点工作，对于惠及民生、完善城市功能、提升城市形象，推动经济发展具有重要意义。各级各部门要进一步增强推进城建重点工作的紧迫感，切实加强措施，加大工作力度，抓好下半年城市重点项目建设，给全市人民交一份满意的答卷。
石爱作要求，要进一步加快城建重点工作建设进度。要全力推动棚户区改造，抓好项目手续办理，抓好资金筹集，全力抓好项目开工。要全力推进老旧小区整治，加强协调联动，加大

力争住房公积金管理实现新突破

本报讯 6月9日，市住房公积金管理委员会第十三次全体会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作出席并讲话。
会议通报了《关于2016年住房公积金计划执行情况和2017年住房公积金计划编制情况的报告》；审议通过了《枣庄市住房公积金管理委员会第十三次全体会议决议（草案）》。
石爱作指出，过去的一年，市住房公积金管理中心积极落实中央和省、市决策部署，大力扩大覆盖面，规范业务办理，推进住房公积金供给侧改革，在促进住房消费、改善职工居住条件和推动经济健康发展等方面发挥了重要作用。

推进“两学一做”学习教育常态化制度化

本报讯 6月9日，市委政法委召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会。市委常委会、政法委书记于玉出席并讲话。
于玉指出，市委政法委作为党委领导和政法工作的职能部门，一定要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，按照中央、省、市委的部署要求，进一步统一思想认识、增强行动自觉，切实把推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为重大政治任务抓在手上、抓紧抓实。
于玉强调，要严格要求基本要素，推动“两学一



免费健康体检

连日来，山亭区卫计局组织医护人员深入到驻地社区街道，免费为群众进行血压、血糖、肺功能等检查检测并建立了健康档案。图为：医务人员在梅花园社区为居民进行肺功能检测。

高三教师突发疾病 同事争献热血

夏宁

8日上午8时，一辆献血车停在枣庄实验高中办公楼前，老师们早早地在楼前排队等候，依次进行身体检查，然后上车献血。
原来老师们是以互助献血的方式，为该校徐老师献血。
据了解，徐老师是枣庄实验高中高三语文教师，本想亲自送考生进考场，为学生加油鼓劲，没想到在高考前腹内出血，患病住院。7日，有热心人将徐老师的病情发到微信上，引起众多市民的关注，纷纷致电慰问，并表示如有需要可随时献血。
在献血的过程中，笔者了解到，有些老师由于身体原因，不适合献血，便让自己的家属过来排队献血。
市中心血站的朱主任说：“得知学校为徐老师自愿互助献血的消息后，非常感动，单位专程派来采血车，协助做好血液保障工作。”
“徐老师具有多年的工作经验，在教学方面非常认真，连续两年带高三毕业班，把学生当作自己的孩子一样看待。”实验高中高三语文教研组组长孙晓颖告诉记者：“徐老师是学生们的良师益友，学生有困难先想到的就是他。有一次，一个学生因为考试成绩不理想，被父母责备，学生就向徐老师倾诉。徐老师耐心与学生家长沟通，然后又对学生进行疏导，后来该生考入了理想的大学。”
“生活中的徐老师积极乐观，为人和善，从没见过他因为什么事情生气；在办公室总是主动为大家服务，我们相处非常愉快。”徐先苗的同事说道。
枣庄三中副校长张云荣介绍说：“徐先苗今年38岁，已经工作15年了，一直是兢兢业业，听到他住院的消息后，非常难过。枣庄三中是一个大家庭，在得知情况后，学校领导到医院探望，与家属进行沟通，并安排专人进行陪护。”
经过医院的精心治疗，徐先苗的病情暂时稳定，8日下午，已转到滕州进行另外一场手术，做进一步的

市政协经济委第一次全体会议召开

本报讯 6月8日上午，市政协第十届经济委员会第一次全体会议召开。市政协副主席杨家国出席并讲话。
会议审议了《政协第十届枣庄市委员会经济委员会工作简则》，安排部署了2017年工作任务。
就做好今年经济委工作，杨家国要求，要充分认识政协工作的新形势、新任务，进一步增强做好经济委工作的责任感、使命感。要围绕加快重点项目建设开展重点调研，就现代农业精品园建设开展专题视察，针对加快电子商务发展开展界别协商，坚持多层次全方位的原则，充分做好前期准备工作，配足配强调研视察队伍，切实保证政治协商、民主监督、参政议政职能落到实处。要加强自身建设，加强政治业务学习，发挥委员主体作用，加强联系沟通，形成整体合力，不断提高专委会的履职能力和水平。（记者 崔果果）

30个生活中的急救常识，关键时刻能救命！（一）

- 1. 眼睛里不慎进了沙子
大众医学提示：眼睛是最娇嫩的器官，容不得任何异物。如不及时清除异物，眨眼时会感到疼痛，还会引起炎症、溃烂甚至失明。异物入眼时，最忌使劲揉眼睛，或用干的纸巾或毛巾擦拭眼睛。正确的做法是睁开眼睛，让同伴帮忙翻开眼皮，仔细检查眼白（球结膜）、下眼睑和眼角。如异物在眼皮或眼白部位，可用纸巾蘸少许纯水轻轻擦去异物（在家时，最好用棉签沾少许抗生素类眼药水擦去异物）；如异物在上眼睑内、角膜处，或嵌入较深，则必须及时到医院处理。
2. 鱼骨卡喉
大众医学提示：鱼骨卡喉后，应立即停止进食，张大嘴发“啊”的声音，让家属借助光线或手电筒，看清鱼骨所在部位，再用镊子夹出。若未发现鱼骨，则鱼骨可能卡在更深的咽喉部，应立即去医院就诊。鱼骨取出后，在短时间内仍然会有咽喉部异物感，这是局部黏膜擦伤的缘故，不必介意。不少人喜欢采用吞咽大的干饭团的方法来对付鱼骨卡喉。该方法对小鱼骨可能有效，但对稍大一些的鱼骨则无效，有时反而会因挤压而刺得更深。还有人认为，一旦鱼骨卡喉，可少量多次吞服食用醋使鱼骨溶解。其实，食醋在咽喉部停留的时间很短，根本不可能溶解鱼骨。
3. 小飞虫钻进了耳道

滕州法治地税建设实现新突破

近日，枣庄市地税系统推行税收执法全过程记录工作现场会在滕州召开，标志着滕州地税局法治地税建设又迈上了一个新的台阶。今年以来，滕州地税试点推行“税收执法全过程记录制度和重大税收执法决定法制审核制度”，作为持续推进法治地税建设的有效载体，通过建章立制，强化执法证据管理和落

相约开元婚宴 体会浪漫经典

枣庄开元凤鸣山庄推出2017年婚宴/娃娃宴优惠政策。2017年迎宾楼婚宴1188元/桌起，贵宾楼婚宴1388元/桌起，指定日期1588元/桌起，包厢娃娃宴1000元/桌起，宴会厅800元/桌起。凡客人在酒店餐饮消费达到18000元（含），可赠送一辆32座大巴车，餐饮消费到35000元（含），可赠送两辆32座大巴车；枣庄市区或薛城区回来接送一趟。20桌以上赠送一单间/夜婚房，免费婚房布置；接送一次；赠送婚礼蛋糕一个；香槟酒两瓶；指示牌和条幅各一个。凡在酒店预定婚宴1288元/桌起，婚宴桌数满20（含）桌以上情况下，赠送2瓶天赐帝豪酒（赠完为止）。
详情请致电咨询：0632-8898888 转8777。

创建国家卫生城市 提升市民健康素养 健康科普 枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室主办

公告 枣庄宝发商贸有限公司股东会决议解散... 2011年3月28日中午，在陶庄镇后山村东1公里（通往郑坊镇集市的）路边小树林，捡到一用包裹着的包裹，包内有手机：2011年3月26日出生，当时婴儿气息微弱。有认领者请与本人联系。 联系电话：18063201568 公告人：徐红刚